

ЗАПИТУЄТЕ — ВІДПОВІДАЄМО

# НАШІ ДУШІ СОБОРУ

## ПРОСЯТЬ...

«У нашому колективі хочуть зібрати гроші на відновлення Свято-Миколаївського собору. Можемо скласти-ся карбованцями або купонами, тільки підкажіть, куди їх здавати!».

О. Крохмаль, працівниця пологового будинку.

Відповідає член церковної двадцятки письменник М. ТИМЧАК:

— Довгий час при радянській владі не чулося слово Боже у старовинній культурі споруди в Дубні. Але коли на Різдвяні свята тут відновилася служба Української Автокефальної Православної Церкви, у голий, невпорядкований собор прийшли тисячі й тисячі дубенчан. Отже, люди мають потребу збиратися для єднання з Богом, зрештою, саме слово «собор» має спільний корінь із «збиратися».

Найпершою справою є монтаж у соборі опалення, щоб людям було тепло взимку під час служби і можна було виконувати ремонтно-реставраційні роботи. негайно треба накрити дах, щоб захистити приміщення від дальшого руйнування. Необхідно законсервувати інтер'єр (замурувати пробоїни, накласти штукатурку там, де відпала, закласти вікна) і готуватися до справжньої реставрації. Кінцева мета — гадаю, вона для всіх спільна — зробити собор не просто затишним, приємним на вигляд, а й надати йому вигляду мистецької перлини. Для цього шукаємо талановитих художників, реставраторів, скульпторів.

Безперечно, все це пот-

ребує коштів, особливо з огляду на цьогорічне подорожчання будівельних матеріалів та підвищення розцінок. Ми дуже вдячні прихожанам, які під час служби здають свої пожертви. Особливо зворушує добросердечний вчинок учнів педагогічного училища, які пожертвували соборові заколядовані у Різдво гроші. Приємно здивувало, що про відновлення Свято-Миколаївського собору довідалися наші брати у діаспорі. Щойно надійшла з-за океану бібліотечка релігійної літератури і скромна сума у доларах. Закордонні українці також повідомили, що виготовляють святково обрамлене Євангеліє.

Будемо надзвичайно раді, якщо працівники підприємств, установ, колгоспів, навчальних закладів міста і району зберуть у своїх колективах певні кошти. Найкраще було б їх особисто принести у собор на службу (у неділю зранку, у релігійні свята). Якщо ж представникам колективів не випадає це зробити, можна переказати гроші на рахунок № 701643 у Дубенському відділенні Агропромбанку з поміткою «На відновлення Свято-Миколаївського собору». Складемося зі світу по нитці — матимемо величний собор, а як будемо скупі — надалі стоятиме у центрі Дубна пустка-пам'ятка радянської доби, а ми все одно зкономленими грішми не розбагатіємо, як не розбагатіли у більшовицьку еру, забираючи церкви під господарські споруди.